f est une fonction llnealre
de coefficient > 5 -




L'image du nombre 20 est :
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f est une fonction lineaire

de coefficient %




Correction :

[ .'antécedent du nombre 15 est :
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f est une fonction lineaire
telle que : f(6)=4,2.

Calculer £(10)



Correction :

Comme f est une fonction lin¢aire
alors le tableau suivant est un
tableau de proportionnalite :

X 6 10 %
e xor

4/_/

Donc : f(10)=0,7x 10="7



« Diminuer une quantité de 20 % »



Correction :

Diminuer une quantité de 20 % revient
a multiplier la quantité par (.8.
Donc la fonction linéaire modélisant
la situation est la fonction f définie par :

f(x) =0,8x



Voici la représentation graphique d'une fonction linéaire f.

Quelle est cette fonction ?



Correction :

Comme f est une fonction lin¢aire
alors le tableau suivant est un
tableau de proportionnalite :

T

X 1
o) 3 @

Donc : f(x) =3 X x =3x




Voici la représentation graphique d'une fonction linéaire g.

Quelle est cette fonction ?



Correction :

Comme g est une fonction lincaire
alors le tableau suivant est un
tableau de proportionnalite :

T

" . xeos
2(x) -1 9

Donc : f(x) =-0,5 x x =-0,5x
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